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Molto in disaccordo 8 1.7%
In disaccordo 13 2.8%

D'accordo 301 64.3%
Molto d'accordo 146 31.2%

Molto in disaccordo 3 0.6%
In disaccordo 6 1.3%

D'accordo 236 50.2%
Molto d'accordo 225 47.9%

471 risposte
Vedi tutte le risposte

Riepilogo

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio [In questo
Istituto...]

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori [In questo Istituto...]

La Dirigenza è disponibile ad ascoltare i problemi e a trovare soluzioni [In
questo Istituto...]

Modifica questo modulo

0 75 150 225 .

Molto in disac…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

0 50 100 150 200

Molto in disac…

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

iisenricofermi@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1u2BE2ebLO6ZL6RqgJ6nLQVmGYH9QEJkM822rkJVvoa4?usp=forms_web_l#gid=353535050
https://docs.google.com/forms/d/1Bm1uIEc_uKnWI3sbv1x-At_W-UiXjpqyPP1RsaXEuWg/edit
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Molto in disaccordo 15 3.2%
In disaccordo 51 10.9%

D'accordo 299 63.6%
Molto d'accordo 105 22.3%

Molto in disaccordo 10 2.1%
In disaccordo 37 7.9%

D'accordo 294 63%
Molto d'accordo 126 27%

Molto in disaccordo 13 2.8%
In disaccordo 33 7%

D'accordo 271 57.8%
Molto d'accordo 152 32.4%

Le comunicazioni ai genitori sono efficaci [In questo Istituto...]

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire abilità linguistiche adeguate [In
questo Istituto...]
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Molto in disaccordo 5 1.1%
In disaccordo 20 4.2%

D'accordo 293 62.2%
Molto d'accordo 153 32.5%

Molto in disaccordo 8 1.7%
In disaccordo 31 6.6%

D'accordo 275 58.5%
Molto d'accordo 156 33.2%

Molto in disaccordo 3 0.7%
In disaccordo 32 7.1%

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire capacità comunicative e sociali
adeguate [In questo Istituto...]

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire capacità matematiche e
scientifiche adeguate [In questo Istituto...]

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti [In questo Istituto...]
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D'accordo 271 60.5%

Molto d'accordo 142 31.7%

Molto in disaccordo 5 1.1%
In disaccordo 24 5.4%

D'accordo 245 55.1%
Molto d'accordo 171 38.4%

Molto in disaccordo 5 1.1%
In disaccordo 17 3.8%

D'accordo 226 51.1%
Molto d'accordo 194 43.9%

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio [In questo Istituto...]

Mio figlio si trova bene con i compagni [In questo Istituto...]

Alcuni compagni trattano male mio figlio [In questo Istituto...]
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Molto in disaccordo 201 46.9%
In disaccordo 111 25.9%

D'accordo 86 20%
Molto d'accordo 31 7.2%

Molto in disaccordo 6 1.4%
In disaccordo 12 2.7%

D'accordo 284 64.7%
Molto d'accordo 137 31.2%

Molto in disaccordo 14 3.2%
In disaccordo 37 8.4%

D'accordo 278 63%
Molto d'accordo 112 25.4%

Gli insegnanti sono in grado di trasmettere regole di comportamento [In
questo Istituto...]

Gli insegnanti affrontano efficacemente gli episodi di conflitto/ prepotenza in
classe [In questo Istituto...]

Questa scuola è organizzata in maniera efficace [In questo Istituto...]
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Molto in disaccordo 25 5.6%
In disaccordo 78 17.6%

D'accordo 242 54.5%
Molto d'accordo 99 22.3%

Molto in disaccordo 13 2.9%
In disaccordo 56 12.6%

D'accordo 284 63.8%
Molto d'accordo 92 20.7%

Molto in disaccordo 20 4.5%
In disaccordo 71 15.9%

D'accordo 227 50.8%
Molto d'accordo 129 28.9%

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento di
questa scuola [In questo Istituto...]

Questa scuola è adeguatamente fornita di laboratori e attrezzature
tecnologiche per la didattica [In questo Istituto...]

Mi farebbe piacere che mio figlio partecipasse a progetti che prevedono un
periodo di studio all'estero [In questo Istituto...]
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Molto in disaccordo 13 2.9%
In disaccordo 25 5.6%

D'accordo 212 47.6%
Molto d'accordo 195 43.8%

Molto in disaccordo 17 3.8%
In disaccordo 36 8.1%

D'accordo 266 59.6%
Molto d'accordo 127 28.5%

Molto in disaccordo 28 6.3%
In disaccordo 41 9.2%

D'accordo 275 61.9%
Molto d'accordo 100 22.5%

Il sito web è utile [In questo Istituto...]

Il sito web è di facile consultazione [In questo Istituto...]
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Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Numero di risposte giornaliere
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